11Iro

HUmsa: Crac
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2007 23:54:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2007 09:06:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/27651/answer/27652




YBaxaemrii Ctac! Ecnu y Bac meiicTBUTeNbHO OBLI pa3phB YPETPH, TO OH JIEYUTCS OIlepaTUuBHO. Bam
Haof CcHeslaTh UCCIIeloBaHNeE - IUCTOypPeTporpaduio, 4TOOE IOCMOTPETH IIEJIOCTHOCTh YPETPH,
Hajinune CyKeHUU UK Kakux-To gedekTos. Pu3nyeckue Harpy3Ky MPOTUBOIOKA3HE Mecsla Ha 3.
HaiinuTe KkBanupuuupoBaHHOTO yPOJIOra, KOTOPEY Bac ocMoTput u o6cnenyet. BridmopaBnuBaiTe.



